

## Областная учебы Газета **четверг, 29 августа** / 2024



## Передовая область образования

На Среднем Урале до конца года откроются более 20 новых и отремонтированных школ



Три новые и две капитально отремонтированные школы откроются в Свердловской области уже в День знаний. Кроме того, до конца 2024 года будут достроены еще пять школ, а в 14 образовательных организациях завершится капремонт, который проводится в рамках инициированной Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ федеральной программы модернизации школьных систем образования. В числе трех построенных к новому учебному году школ в столице Среднего Урала откроется Губернаторский лицей в микрорайоне Солнечном.





высококлассных специалистов для свердловских предприятий подготовят новые кластеры «Профессионалитета»

Для ребят открыты более 50 различных специальностей от сварщика и маркшейдера до графического дизайнера и финансиста. Уже через два года они пополнят ряды сотрудников ведущих предприятий машиностроительного сектора, горно-металлургической отрасли, а также банковской и судебной систем.

Подробности на стр. III →

человека поступили в Уральский государственный педагогический университет в этом году

Более тысячи абитуриентов зачислены на бюджетные места. На целевое обучение в этом году приняли 139 человек, на платное обучение – 355, при этом 16 из них получили образовательный кредит с государственной поддержкой. Самые востребованные программы - «Психологопедагогическое образование», «Логопедия», «Педагогическое образование».

> Подробнее об итогах приемной кампании в УрГПУ на стр. III >>

## Эбеспечить легитимность выборов

Евгений Куйвашев встретился с председателем Общественной палаты региона Александром Левиным

Подготовка к единому дню голосования в Свердловской области стала темой встречи губернатора Евгения КУЙВАШЕВА и председателя Общественной палаты региона Александра ЛЕВИНА. Глава Среднего Урала отметил эффективность работы Центра общественного наблюдения и выразил уверенность в ответственной работе наблюдателей.

Напомним, в этом году на Среднем Урале проходят пять кампаний: избирательных очередные выборы депутатов думы городского округа Верхняя Тура и очередные выборы депутатов думы городского округа Верхотурский. В каждом муниципалитете будут избраны 16 депутатов. Также проводятся дополнительные выборы депутатов дум в муниципальном образовании Ала-

паевское, в Кушвинском и Артинском городских округах. Всего замешаются 35 депутатских мандатов.

«Деятельность Общественной палаты имеет важное значение для развития гражданского общества, социальной стабильности в регионе, реализации знаковых инициатив и проектов, таких как учреждение и продвижение статуса «Достояние Среднего Урала». Особо хочу отметить подготовку наблюдателей к единому дню голосования, деятельность Центра общественного наблюдения, одним из инициаторов которого является Общественная палата, что позволяет минимизировать конфликтные ситуации, укрепить доверие граждан, обеспечить легитимность выборных кампаний. Уверен, что и в этом году Центр общественного наблю-

дения будет работать столь же эффективно и ответственно», сказал Евгений Куйвашев.

Александр Левин в свою очередь проинформировал Евгения Куйвашева о готовности 76 наблюдателей.

Голосование в Свердловской области пройдет в течение двух дней подряд, 7 и 8 сентября. Избирательные участки будут открыты с 08:00 до 20:00.

све.рф